

□ 中央媒体看安徽

十年磨一剑,为何是合肥

世界级新型显示基地成长记

据新华每日电讯11月26日头版报道 全透明的显示屏、特定方位才能看到的空中成像技术、可180度对折20万次仍毫发无损的柔性屏……11月22日至24日在合肥举办的首届世界显示产业大会,一大批显示产业高科技产品纷纷亮相。

是什么让全球显示产业领军者聚集合肥?这要从10年多前的京东方和合肥市投资建设新型显示6代线项目说起。十年磨一剑,企业、产业、政府三方共赢,京东方成了国际显示产业龙头企业,当地拥有了千亿级产业链以及数以万计的就业岗位,地方政府还获得新增税源以及数百亿股权投资收益,并且,在经历了从无到有、从有到优的一次次蜕变,合肥的显示产业最终站上了全球平板显示产业制高点。

一家深陷困境的企业,在“合肥模式”的催化作用下,发生了奇妙的化学反应:从举步维艰,到实现“史诗般的崛起”,不仅企业自身跻身国际顶尖水平,同时也让我国平板显示产业完成了跟跑、并跑、领跑的三次跨越。这家企业就是京东方。

在2007年决定落地合肥之前,京东方一度亏损。京东方科技集团副总裁、合肥区域总经理张羽介绍,在京东方合肥六代线之前,公司5代线、4.5代线都不理想,企业运营、市场销售很不景气,合肥六代线成为京东方的转折点,具有里程碑式意义。“合肥是我们的福地,也是我们合作商的福地。”他说。

京东方项目在合肥的成功,被称为“合肥模式”:以尊重市场规律为前提,把投资引领培育产业放在第一位,找准市场需求、遵循产业逻辑,巧用资本市场以小博大,并能实现“筹集-投入-退出”全过程把控。

“为了项目能上马,当时合肥市承诺拿出一年的财政收入的80%来投资,”一名合肥市政府官员透露说,在充分产业调研和深思熟虑之后,尽管面临较大的舆论质疑压力以及其他多个方面的阻力,合肥市委市政府主要领导力排众议,敲定了合肥京东方6代线项目。此后,京东方8.5代液晶面板生产线、全球最高世代线的10.5代线也先后在合肥建成投产。同时,一大批显示领域的企业接踵而至。

11月21日,在位于合肥市新站区的合肥视涯技术有限公司,全球最大的硅基OLED生产工厂投产,一期项目月投产量可达9000片,产能全球第一,满产时年产值可达30亿元。目前,合肥已实现“从砂子到整机”的千亿级产业链布局,基本形成了以TFT-LCD为主导,OLED加快壮大, Micro与Mini LED、微显示、激光显示等技术跟踪布局的产业格局,拥有尺寸从大到小的多个国内外的各类“第一”:康宁公司的全球首座车用显示盖板工厂、丰创光罩的中国第一座10.5代线光罩生产基地、国内领先的维信诺全柔AMOLED6代线……

作为全球半导体显示产业龙头企业,京东方液晶显示屏出货量全球第一,不仅8K、柔性等显示技术全球领先,车载、穿戴等创新应用产品也快速应用于各领域。合肥京东方10.5代线今年已满产,研制出了大尺寸8K超高分辨率产品样机,开启大尺寸8K新时代,代表了全球顶尖技术水平。

“企业有什么问题,政府干部会随时帮助解决。”“政府从‘等人上门’到‘主动上门’、定制化服务。”……采访中,谈及企业发展环境时,多位显示企业负责人对政府服务“点赞”。

安徽高速10月“超速王”前10名曝光 最快183km/h

星报讯(皖交宣 记者 徐越蕾)日前,省公安厅交警总队高速公路支队公布10月份安徽高速公路超速前十名。超速最多的是一辆江苏牌照的车辆,在限速120km/h的盐洛高速361公里800米至盐洛处,开到了183km/h。

此次曝光的超速车辆均为小型车辆,车号分别是:苏C079A1、苏JG703Z、苏B299FZ、黑A0JZ80、吉AT93G9、京Q17LE7、浙E80U82、皖A3509D、苏BS2Y77、京M93069。“十次事故九次快”,超速早已成为“马路第一杀手”,尤其高速公路超速引发道路交通事故的风险更大,危害性也更大。超速交通违法行为一直以来是安徽高速交警重点整治的对象。

交警部门表示,请违法车辆所有人、管理人或驾驶人在规定的时间内到安徽省内交警部门接受处理,登录“安徽公安网”、安徽省公安厅交通管理局“交通安全综合服务管理平台”查询车辆状态。逾期不接受处理,违法记录将转入车辆所在地车辆管理部门,车辆档案就会被锁定,车辆将不能办理有关业务。

2019中国·肥东 首届杭椒节盛大开幕

11月24日,2019“中国·肥东首届杭椒节”在牌坊乡开幕。

杭椒节以“包公故里·牌坊杭椒”为主题,纳入包公故里文化旅游节系列活动,结合牌坊乡多民族文化特点,进一步提升肥东杭椒知名度、美誉度,把肥东杭椒品牌做成全国杭椒“领军人”。

小杭椒有大学问,杭椒节期间,将举办“椒王评选暨杭椒产业发展座谈会”“摄影大赛有奖选评”“杭椒节LOGO有奖征集”及书画展、成就展等一系列以杭椒为主题的活动,赋予了杭椒新的文化内容。

近年来,肥东县在实施乡村振兴,建设美丽乡村过程中,注重农业产业结构调整,推进农民增收增收,发展特色农业与农旅结合,助力脱贫攻坚,取得良好的效果。

□ 陈烨



潺水
听得见的好水

安徽文旅
ANHUI CULTURE & TOURISM

潺水
饮用天然水
净含量:550ml

中国垒球国家队 指定用水
China National Softball Team

人体70%由水份组成
水的质量影响着生命的质量
潺水饮用天然水
含多种人体所需的矿物质和微量元素
您的健康从潺水开始.....

安徽花亭潺水文化园有限责任公司
营销中心:安徽省合肥市宿松路3666号省医药集团7楼

客服电话: 0551-68992022
官方网址: www.chanwater.com